& yihall g 3l
g.du.“ slaall o

olul] <]

0 =AB : s g sl o il By A Shgaia g ol
7] =AB b tar cimal 7] 3ot i Rgial piia 5o

Crigaial alud) ghand)

Al s122)l  (AB ) aiiesdl e C Al (g3 gand) Bhowall [ ¢80 g (iamia b nigaia AC 5 AB o
AB.AC =AB-AH : b\ cipd) adall s o s AB-AC oA 3 AC 5 AB oigaial

Caslatia iain AH 5 AB Osigaiall cils 13) il il AH 9 AB Giigaiall cuils 13)
[

|

[

\

[

[

\

[
~ i\ 4 ~
>E . " >6

TFg=====
) =

173

b glan] Atal) ipual)

AT 4L
=-48 % 4]

MWais cormme cosii)= A

A
AH=ATxCOz(x)
et donc
A8 AT = ABx ACx cosix)
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AB>=CA’+CB>-2CA xCB cos(E)

AC>=BA’+BC?-2BA xBC cos(b)

BC>=AB>+AC>-2AB xAC cos(&)
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